R2. Haiire MCHbIIHH KOPEHD VPABHCHMA.
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B3. Pemmre CHCTEMY ypaBHECHHH.
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B4. Haiigure MpOMU3BEACHHE KOPHEH YPABHCHH, [TOJIB3YHCH

3aMEeHOM NMepPEeMCHHOH.
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BS. Pemiure ypaBHCHHE.

(3x+)'—4)2+(x+y—2)2 = ()
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HauOoJblllee pelieHHEe HePaBeHCTBA.
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“TPa a npsiMast y = 12x + ¢

4x°*?
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Peiwnre ypaBHEHMeE.
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NOJHEHO YKa3aHHOE PABEHCTBO.

(2x + y)2 +18(x + y)2 =16

OTBeT

C3. Haiigure Bce napsl (x; y) MONOXUATEIBHBIX YACE,
HIUXCA PEHICHUSAMU CUCTEMBI YPABHEHUM.
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B1. Pemiure ypapHEHNE,

' +2x=10 Lo

x4 x =12
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B2. Haliaure MEHBITUA KOPEHD ypaBHEHUA.
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B3. Pelunte cucTeMy ypaBHeHua.
4 + 3.4 =28,

x—y=l|
OTBET. e

B4. HatauTte nponsseicHnue KOpHen ypasHeHnA, NOALSYACH
3aMEHOM TEPEMEHHON.,

log2 x - Slog, x +1=0
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B5. Peumre ypaBHEHHE.
x-2y+4)1+(2x+y.-7)’ =8
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4I+2_5.4x > 11
64
x° #2x-85:0
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BS8. I1py KakoM 3HaYCHWUM NTapaMeTPa g TIpsiMasi y = 4x + g Ka-
caeTcs Tapaboisl y = 4x°?
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C1. Peinyute YpaBHCHHME.
X2 — 1| +|x* = 16]=15

OTBET:

C2. Haiinure BCe naphl (x; y) LEJBIX YUCEI, U1 KOTOPbIX Bbl-
[OJHEHO YKa3aHHOE PaBEHCTBO.

2x—-—y2+27 3x—y2=25
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C3. Haiimure Bce napsl (X; ¥) MOJIOXUTEIBHBIX YMCE]L, ABIIAIO-
[IIAXCA PEIICHUSAMUA CUCTEMBI ypaBHEHUM.
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Yiazanue: ipoorapudMupyiite Kaxnoe ypaBHEHHE Ci
CTEMBI [0 OCHOBaHHIO 2.

OrserT: Sy A

C4. Tpu KaKux 3HAYEHUAX apameTpa @ Tucio X = 3 HE SIB-

JIsileTCs pelieHUeM HepaBeHCTBa?
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